1. fias & OER ORI

T - e e HERAEH B $25.12.25 i AEH B $39.04.01
b PSR I EETR G G
TR SR il FRERBE DR FERHBUEE
— w64 13:1 U BaELETEbE O SERSERE 1A1H fH = 2ANLL R
W #0032 25:1 O BRAHMERR: O HoEmgsEmbz| | 4720 && 3,150 [ | && 1,050 [
it % - - O sassasgmims: [ 8RR e el - M R - M
& e - - O YERRE R O Rheitinhmbe| | agommRE (FlE) 9 K (9.4%)
B % JE - - O]~ HiEE Feil a5 BT SR E R R84 H 1R
&k 96 -
Rk EB ORI
993 58 0D ST Hi R - AREBEFE (2| | O AR > 2 O NICU-REE=E U i R Otz
973 5 i A% A 1 6,310 i 0O AT&EHT U ERERERIE O thf T 2 v O st
B2 e o 15 R i (4R O ICU-CCU [ Av (i) 29 O B vl 232N S
Rt s —RE A - A wrmmiik B f7—%% 4 FHE
5 7 & PR ) B il LRI O whEE 2 he A g e
ICU IS Ao =vh E O =4 vz gZa O BEdsa L
2R E A% | [CCU I8 ZOMBEPIREE IR
A NE 2.0 Al INICU K BRI E I a2 —ZOF KDL
O K- s - Allpicu & R K| |2 5 O BFHLT
v NG 1.0 A A Lrersy OF—FVTVATA
v sF 1.0 A PP IR oD P IR O EEEE O Zofh ( )
4 s R - A|| WE ¥ S O HE R FREER)
G st - A 2F | —fBptH (64) | SRR (32) 5 B R R R D PR AT IR
U IS OR R - A IF 500k (R SR /B i) 1 RS T—T L ek
O PEs AR - A HHE, ER., ¥R, FiirE L el S
4 IRF - A XA R, UNEVE RBE 1 BE R
O HEWAZHE - A 1 X#TLehE
O B s - A M & AR IS
O AL Rk b st B - A U RS R e
@ BIVE - A 1 =rva—2WiEi i (CT)
2 it - A T S ey i g i 2 2 1 (MIRT)
it 9 ERF2 WA H 4.0 A FL—Tar A —
T —Tar AT
REERREE () PR BUE 3 HELA H UFL—ar AR —
= fifi 4.0 JEERREA 3.0] | 40BEARNE 1wk 55~HIEE i I A b X s i
FEEM 605 EekmAME 3.9 40~44pK W BOPREAE 1w AT
FEAIELM 29 % O f 2.0| | 45~495K iz PN
BB 13.6 50~54K it At 2 i [EIE iy
Fa e 1.0 it 90.9 L LT B BT
KEDONE 1 TLA—Z—
E AT T R (22.6. 1F4E, A, %) 2RZHEM | 3AHRI /AR 34 /AR 1 A—=rTF TP —
X 4 B OB MNEH AR R A Wi 30K 2 Wz 3OA 2 i BB E
= 6.2 7.7 1.6 795 A B A i A Y B T D) Bk
it 7% T b 4 8 4/ 50.0 A Nifi A Nifi A Nif SRR
TR R
TR T DN 1 PR LR B
R % W SkaarE (M, A) 1 BEEANEE
% il EZFY RERISME 2 B D80/100 NAFY)—F — )b
E ] 200,000 ~405,000 Al A AT 2
i E 2 24 50,0004 LAY 1 BEENEER
FERIZER T4 30,000 ~300,000H BRI
TR PR
Eepi il R EHETY YER RS 1112,9001 1 fmEREH
G EEs 11813,3001
Ferifi HERHEF Y 1E2,000F3 LLPY Bi R DAL K OMTAEH A

CANins FR18F4H 1A
TN D | 7 [ 1
ER R | 2T 8
(20.10.184E) | EFRIZHRAT 3

_48_




95 b 4 | SEPN R

2. WA HIN S DARI CHAZ:TM) 3. 1005 4720 DRI (HA: T-F)
O W 50~995K

194 204F 5 214 204F i AR e

HH o H (204E5)
1 #® I %l 1,148,269 1,237,830 1,214,051 [1 #& g %l 1,289,406 1,264,636 1,244,923
= E %[ 1,056,534 1,073,921] 1,009,689 [(1) & ES 113 % 1,118,668 1,051,759 993,192
7 AN Bt W 3% 629,691 610,438 554,636 A BRI 2§ 635,873 577,746 509,863
A4 4 kI & 258,207 269,749 257,945 s Sk Ml & 280,989 268,693 393,873
v Dl E I A 168,636 193,734 197,108 fh = 3 A #H & 177,083 177,083 40,874
fit &= 3 A 1 & 145,258 170,000 170,000 |2 E 2 s W 3 170,739 212,877 244,562
E - A A 150 243 582 fit & F # 8 & 28,906 28,906 26,899
I RART A T D N AR 7,950 8,285 8,173 fin & i & #H & 130,196 173,077 182,648
VSR E I ) 2,612 3,034 3,219 ()& A A 8 - - 7,169
z %) ity 12,666 12,172 15,134 fi = 3 M A & - - 4,949
@ E ¥ 4 I 2 91,735 163,909 204,362] |2 #& # Ml 1,369,806] 1,266,907] 1,305,698
7 BAE RO Y4 246 185 ZE] I (GO ES e M| 1,254,330] 1,158,021 1,215,077
A & # ¥ B I - - - W B & 5 # 666,361 617,619 641,567
7 A B 4 - - - iz B # 148,404 130,314 218,496
- #E R B & - 1,039 185 3K i by 71,720 63,304 150,133
4 fh & F Ml B & 28,135 27,750 27,750 fiss # 315,002 299,217 266,090
P = < W 2 W 51,868 124,988 166,154 % 3t A 129,510 120,316 97,088
X BE AR B IS - - - R TR = S~ N = ¢ 117,527 108,985 83,164
7 ZOMOEFENNL 11,486 9,947 10,230 wFo%E BE & # 725 685 3,179
(C)IE ST I | B+ - - - @QE ¥ 5 # H 115,476 108,886 75,153
PR S N - - - x % M B 96,328 91,503 33,868
2 g Ml 1,317,112 1,315,014 1,216,231 [G) & Bl HEH K - - 15,468
nmkE % # Al 1,202,040 1,204,157 1,111,700] [ w ol 2| - - 13,856
7 W B B 5 # 640,338 639,707 592,914| [ e il ES 80,400 2,271 66,332
A M A # 144,858 142,468 125,101 [#f el 8 - - 15,233
3 Hh # 73,360 68,851 60,772| |l i ES 80,400 2,271 76,008
R S ¢ 15,530 15,944 17,129] [ FHRAGGRBIFIZE 2 BR) 336,185 379,067 250,422
7 # 297,305 302,402 287,248 |#& ® UL X b F 94.1 99.8 95.9
& i # 8,377 10,277 16,696 = ¥ I X W F 89.2 90.8 81.7
*OB ok # 23,466 25,450 21,770 | Ftig Aot 2 e 5 30.1 36.0 25.2

% it A 130,365 124,330 115,503
%z s 2 136 120 208 4. BRI K DRI (BT T-11)
B A tm R % 310 310 612 HOpE

R B # 24,920 26,125 17,462 H H 1O 20 2UEIE

% ) ity 109,731 115,790 114,997 1 4 ES f& - - -

= M O % 117,856 112,826 104,626 2 fh &= G E & - - -
4 & E W OFE & 943 6,058 Lis3| |E|3 o2 3 a1 4 74,739 77,262 79,533
ARG VR I ¢ 740 696 658 K“ﬂﬂ%ﬁ%]\% - - -
it 2 197 149 189 5 il = F Al Bh & - - 6,563

& # 543 547 469 [H9]6 (&) #f By & - 2,100 -

- ) i - - - 7T % ) i - - -
@E % 4 # H 115,072 110,857 104,531 " I A i (a) 74,739 79,362 86,096
7 X R B 95,586 92,475 87,843 PNE 3 e O] - - -
T~ ¥ E& M B 94,167 90,381 86,463 BIEE ERF AT G A R RIS (C) - - -
— R fE N 2B 1,419 2,094 1,380 Al & (@-{b)+e) () 74,739 79,362 86,096
A A W R - - - wlt OB & B O# 1,700 3,070 6,250
v H #E O bR - - - |kl & % 6 E e 112,406 116,193 119,430
T B E E A - - - 5] BRI LB N Yy NS e - - -
g SRR - - -1 *ls = » fts - - -
J DML E S B 19,486 18,382 16,688 t B3 H it (o) 114,106 119,263 125,680
OX: T S - - - G AR EF(A) (d)-(e) ) 39,367 39,901 39,584
% w i | A 168,843 A 77,184 A 2,180 |aelt 1H 25 8 E B IR 4 39,367 39,901 39,584
#ll # A A 168,843 A 77,184 A 2,180 | cl2 FIAE RIS AL - - -
B xH & 2,384,974 2,462,158] 2,464,337 A3 M L F & & - - -
N B 1 % 175,601 173,803 109,787 [H|s = ) th - - -
A~ R O OB K OFE 16.6 16.2 10.9 IR 5 s 39,367 39,901 39,584
fitt 2 3 M A & 5 1 225,261 322,738 363,904| |l TAM IR A R FEHD-(g) - - -
(& AR S oy 2 5 Te) 300,000 400,000 450,000 WA EEFF TR CARAEA - RRATOH - - -

_49_




EEZANEEE

5. B E I HTICBE 50

& E 50~995K & 50~99K
Q04E QUEERE | membr 204E QUEERE | By
H H (204E)%) A (204E )
— 85.1 82.0 68.9 10 #H & () - -
WA 92.2 93.8 72.5 1 # R E (%) - -
RAIAH i B - - -1 | 12] (1) ERER ST
(%) A - - -l =] ABEEE (%) - 0.1 1.4
JRYAE - - 53.6 BH Q) R} 2RI F
Gl 87.6 85.9 70.0 2 IR (%) - - 0.6
2 FEITERE A B R) 25.5 28.1 23.0| | %E|(3) SBlzEgER SRR
R ESP S IPNE R TAEE 6.9 6.5 RIRFEEOE S (%) 9.4 9.4 10.5
41(1) 1H¥Y ABE 85 82 50 13| (1) EEHl 5.2 4.2 6.8
Bl BEHOO Sk 204 191 48] | —|©@) 7 FHikhi 36.5 37.5 31.3
(2) SR AP B %) 177.2 170.7 2116 |O|F 1 ueEnH 11.5 10.4 12.4
#13) Ba o PN 13.0 16.3 9.6] |O ﬁ% v Ei#TF 15.1 15.1 9.7
1ATH | Ik 23.0 27.9 20.3] Ry = Gt 63.0 63.0 53.4
¥ UvEE  FE | AR 1.4 1.4 LA [ 4] 3) FARHM 3.0 3.0 3.2
BN M Aok 2.6 2.4 2.9 | 72|(4) FEHEM 15.2 14.2 9.5
5 7 A 73 19,692 18,423 19,531 D |(6) ke 1.0 1.0 4.2
Eite b 483 490 478| | W] (6) HicktRiE e 2.9 3.1 2.5
1 5t 1,773 1,614 1,381 | B|(D) EERMRAH 4.1 4.1 3.0
J25) WL iE - F 933 519 1,510 | #k|®) Zoofth 2.1 2.1 7.6
# oW i 933 605 785 9) &RkE 96.6 94.7 90.2
— kO 717 424 443 |14 1RY7=Y | EEEE 17,693 16,656 13,653
AN BE OB 12,608 12,489 11,044 EELE | 7 EY 16,898 15,882 10,956
I —  AbeEaTRE 1,817 1,918 1,373 (FM) A Fh I 408 442 2,122
H O M 428 364 2,518
ETar S Sk 4,911 5,019 7,204 6. BkFEBIAA GBI 2
7= T 5 415 445 260 £ 50~995K
" o2 1,605 1,733 992 204F & QUL | JRBE sy
2z K 3K 23 34 2,011 H A (204 %)
i ves &t 294 314 396 1 FBME
Al A E - T 172 169 488 (1) FHfka 5 A% FM) 567 484 522
A # 1,148 1,149 1,137 (2) FEJ4EE () 50 43 45
- B M 485 406 397 (3) FEIRRERAFEL () 28 18 23
- z o fh 769 769 1,523 2 [ERf
JERUNEVESINON 10,244 9,970 11,160 (1) FHfa5 A% (FM) 1,768 1,706 1,619
(2 BE1A1R | EA 368,433 440,662 332,974 (2) X5t (%) 54 54 47
MDA (M) FHik 40,872 37,733 47,981 (3) FEIREBRAELL (4F) 21 26 19
6 (1) BEIALR | &3 207 188 1,303 3 FEAN
EFUE- TR Qe ) 595 558 623 (1) FHka 5 A% (FH) 490 470 467
(M) i 801 746 1,926 (2) FEJEE ) 42 43 41
#|(2) ABEBELIALH S (3) FEIRRERAFEL () 17 17 17
Vs AR (H) 514 569 350 4 HEFETER
3) RS 91.4 107.9 116.6 (D F¥FE5AETH) 617 604 504
M| EmERSE A 139.2 142.3 114.2 (2) F¥)E s (%) 59 59 49
(%) EiS 126.9 133.6 115.9 (3) FRIRRERAFEL (4F) 36 39 27
7 BFR| (1) BIKERIRA 9.9 10.0 20.0 5 [EREINE
AT 5] (2) FRAUA 10.4 9.5 9.2 (1) FHe 5 AETH) 531 527 486
FE (%) | (3) BURFIIA 5.6 4.1 3.7 (2) R (k) 43 44 42
8 EEW| (1) BEMSE 59.6 58.7 61.4 (3) FEIRRERAEEL () 14 15 19
Wk 2((2) i 6.4 6.0 15.8 6 TOMIEE
FE (%) |(3) oMbk 5.4 4.7 6.0 (1) FHa 5 A% (TH) - - 365
9 [(1) BHF100 A Y0 AFH 168.9 150.4 178.0 (2) FEJE ks (%) - - 46
(2 " X5k 11.0 10.0 13.7 (3) FEIRRERAFEL () - - 18
kﬁ (3) B HAT LA YD R AT 14K 48,382 40,870 50,139 (== 3=
i @ 1 BRERACEH) 30,658 25,748 28,849 (1) FHfa 5 A% (FM) 601 555 572
e | (B) XHRBLAT LA DX 5 4,735 4,089 4,529 (2) FHy4F- i (%) 46 45 44
D) 7 XEUXA(TM) 24,436 16,821 13,601 (3) PEIRRERAESL () 20 19 20

_50_




95 B 4 SEN L B
7. ARSI B (WAL FH) (BEAL: )
O EOE
204F VAR 204F VAR
H H H H
17 filt = FF | E%EH 143,147 170,000 Q7 = FF | & - -
B M & | EEAE 170,000 170,000 ih WON & | EEAsE - -
= | (7 o % 74,347 101,200 il o) & 3L B o % - -
F()ﬁéaﬁﬁﬁ %4*% bJ()&ijﬁ\/ %%%
% ESC YNt 101,200 101,200 il % # | A - -
I () R fE | kAR 68,800 68,800 Wl = o | EAKE - -
} 17 ES YN , , . % %A - -
I | % 17 Jiicg %%)\%‘E 68,800 68,800 2 1 (D) PR i %‘ﬁ
M % O | FERAKE - - ESC YN - -
@7 #h = F | EUEHE 27,750 27,750 w7 & % % B | ks - -
w8 & | EeAsE 27,750 27,750 ( & & ) | %A - -
(7) WFZEF s % | J& A 1,050 1,050 Al B OB Ok B | EuEsE - -
Ay s R | A 1,050 1,050 (R E R &) | A% - -
| () = Ao PR SR E A - - 221 /N VAR v Qi N (- - -
xR BB | FEes - - ZAR VAR "I A ST YN - -
() 4 3% B | A 18,400 18,400 El = Z ) fit | S A - -
# ES YN 18,400 18,400 (2) fih = EI R 77,262 79,533
CIRCEAGEAE T 8,300 sa00l || # M & | k@am 17.262] 79,533
£ AN
£ B | BERAM 8,300 8,300 TR & W B AEHE 77,262 79,533
D K HE B - - A ( & & ) |E%kAHE 77,262 79,533
K EME A - -
ESYN| - - S & OB K B | R - -
a5 o B o g A - - & (R G R#H) | A - -
JL H
E ESCYN.| - - v % D fit | Sk AKH - -
%) & SEOW B | gt w4 - - 3 S v - -
Oggroe | 58 Dwonmme | T
b #h | ERAH - - eSS - 6,563
| = o | FEEAKE - - 7 % %A - -
| @) { %ﬁs« % omom 2 UE %
A M & F | R 71,841 42,717 ESCYN| - -
Fid A W & | FERAE 124,988 166,154 4 % D fit | FEe A% - 6,563
7) B U R 8,730 8,730 ) % 48 242,738 240,467
| s R 3 AR A g |
i C B ) | FEAs 8,730 8,730 ESOYN | 322,738 363,904
N X Y AE - - ; . X AR 77,262 79,533
~E M E R e 4 B AR E A & e
ESCYN | - - ESOYN i 77,262 86,096
A ™) % A 57,111 16,043 . MR 320,000 320,000
y B e 5 M AN & A& e
ESOYN 102,146 139,480 ESTYN | 400,000 450,000
() g B - -
OB W bR -
R N - -| 8. IR
+ i % . . O
@ B oo b %:&ﬁ 204EE QAR
& FEHR KR - - H H
M VeV T— | 5 %5 - - 1 & ¥ o B fFE |\ 2,592,420 2,472,991
voa v ER | EERAEE - - B Bz @b & 2,591,361 2,472,459
& F # H| LA - - 2 (DB W ' AH T A - -
'Ok A | AR - - i 54 E AR bR - -
J %E %A - - 2) 5 A 3t 4 OBk M 1,059 532
()H)ﬁ%&ﬁr %E% @) 72 lﬁifrm)r;&%%:
ES YN - - W@ Ea Fii 17 - -
D o o | EEHE 6,000 14,112 (4) 17 ERAT LA o 4 ik B B - -
T o 14,112 14,112 Gy BN B - -
- U _ = B 3 « /El\ _ _
&) B 5 3,832 AR (6) 2E W ] il
ESCYN | - 3,832 M ¥ /i R GE 4 fE - -
= o fh | FEEAK - - 8 & i /N 1& - -

_51_






